5α-還元酵素II型阻害薬 男性型脱毛症用薬

② フィナステリド錠 0.2mgrゥラシェ」 フィナステリド錠 1mgrゥラシェ」

― 製造販売承認取得及び新発売のお知らせ ―

この度、クラシエ薬品株式会社 [本社:東京都港区] は、2016年2月18日付けで大興製薬株式会社 [本社:埼玉県川越市] が厚生労働省より製造販売承認を取得致しました、 5α -還元酵素 Π 型阻害薬 男性型脱毛症用薬(一般名:フィナステリド)のジェネリック医薬品、フィナステリド錠 0.2mg/1mg「クラシエ」を発売することとなりましたので、ご案内申し上げます。

フィナステリドは、男性型脱毛症(Androgenetic Alopecia: AGA)の治療薬として、2015年5月現在、世界60ヶ国以上で承認されています。潜在的な治療ニーズが多いといわれるAGAの領域で、フィナステリド錠0.2mg/1mg「クラシエ」は、治療の一歩を踏み出す新たな選択肢として、先生方の日常臨床のお役に立てるものと確信をしております。

販売開始は4月を予定しております。現在、鋭意準備を進めておりますので、弊社他製品共々、 どうぞご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

2016年3月 クラシエ薬品株式会社

【製品概要】

フィナステリド錠 0.2mg/1mg「クラシエ」(薬価基準未収載医薬品・処方箋医薬品)

[効能効果]

男性における男性型脱毛症の進行遅延

[用法・用量]

男性成人には、通常、フィナステリドとして 0.2mg を 1 日 1 回経口投与する。なお、必要に応じて適宜増量できるが、1 日 1mg を上限とする。

【本件に関するお問い合わせ】

クラシエホールディングス株式会社 総務・広報室 電話 03-5446-3042 大興製薬株式会社 総務部 電話 049-266-6061

以上

発 売 元 クラシエ 薬品株式会社 製造販売元 大興製薬株式会社